GRIPIT ORIGINAL KTAPE



GRIPIT Original Ktape es una venda de kinesiología clásica.

Con una tela de algodón y adhesivo japonés de alta calidad, Original Ktape puede ser utilizada para la mayoría de las lesiones y afecciones que requieren un tratamiento de kinesiología.



Ktape está diseñada para elevar y dejar caer la piel y la fascia. Además, consigue:

- Disminuir el dolor debido a la reducción de la información de los receptores del dolor
- Ayudar en el movimiento de líquidos y toxinas a través del sistema linfático
- Ayudar en el retorno capilar y, por lo tanto, ayuda a la curación
- Proporcionar feedback e información propioceptivas que ayuden a la rehabilitación

Características más importantes

- 1. Tejido técnico de algodón con 5% de licra/spandex
- 2. Proporciona 2 formas de estiramiento de aproximadamente 160-180%
- 3. Adhesivo japonés del grado más alto
- 4. Sin látex ni óxido de zinc. Por tanto, riesgo bajo de reacción alérgica
- 5. Dura entre 5-7 días
- 6. Enlaces adicionales en caja a videos instructivos
- 7. Diseñado por fisioterapeutas deportivos australianos

Versiones disponibles de GRIPIT ORIGINAL KTAPE		
GITAN5M	Gripit Original Ktape 50mm x 5 m Roll	Tostado
GIBLACK5M	Gripit Original Ktape 50mm x 5 m Roll	Negro
GIPINK5M	Gripit Original Ktape 50mm x 5 m Roll	Rosa
GIBLUE5M	Gripit Original Ktape 50mm x 5 m Roll	Azul
GIRED5M	Gripit Original Ktape 50mm x 5 m Roll	Rojo
GITAN10M	Gripit Original Ktape 100mm x 5 m Roll	Tostado
GIBLACK10M	Gripit Original Ktape 100mm x 5 m Roll	Negro
GIPINK10M	Gripit Original Ktape 100mm x 5 m Roll	Rosa
GIBLUE10M	Gripit Original Ktape 100mm x 5 m Roll	Azul
GITAN31.5M	Gripit Original Ktape 50mm x 31.5 m Roll	Tostado
GIBLK31.5M	Gripit Original Ktape 50mm x 31.5 m Roll	Negro
GIPINK31.5M	Gripit Original Ktape 50mm x 31.5 m Roll	Rosa
GIBLUE31.5M	Gripit Original Ktape 50mm x 31.5 m Roll	Azul

